

东南商报

2017年7月13日 星期四 丁酉年六月二十

上证 指数	3197.54 ▼-5.50 -0.17%	深证 成指	10453.19 ▼-14.52 -0.14%	创业 板指	1786.75 ▲+2.84 +0.16%	中小 板指	6892.51 ▲+5.12 +0.07%	沪深 300指数	3658.82 ▼-11.99 -0.33%	上证 50指数	2565.14 ▼-5.45 -0.21%
----------	--------------------------	----------	----------------------------	----------	--------------------------	----------	--------------------------	-------------	---------------------------	------------	--------------------------

没有收银员，“挥一挥衣袖”商品拿了就能走 “网红”无人超市宁波早就有了

02版

37.6℃!

高温大魔王的气焰越来越嚣张！
入伏首日我市气温创新高
本周天气“火”力全开 下周有望暂时“熄火”



昨天热浪滚滚，不少女性市民以墨镜、头巾、遮阳伞等“武装”自己。记者 周建平 摄

商报讯（记者 石承承）昨天是三伏第一天，我市最高气温创今夏以来新高，达到37.6℃。从目前的预报看，本周我市高温“火力全开”，预计要等到下周才有望“熄火”。

今年我市高温的出现还是蛮讲究“仪式感”的。7月5日，我市正式出梅，同时迎来今夏首个高温日，最高气温达到36.2℃，市气象台为此发布今夏首个高温报告。昨天，我市正式进入三伏，最高气温创新高，达到37.6℃；放眼全市范围，余姚的最高气温更是一路领先，达到38.8℃。

为迎接“一年中最热”的三伏天的到来，高温呈现“更高、更广”的状态。据浙江省气象台消息，昨天我省丽水青田的最高气温直线飙升到39.2℃。放眼全国，高温范围覆盖320万平方公里以上，中

央气象台更是将高温预警升级为橙色。

预计未来三天，受副热带高压和大陆暖高压的共同影响，我国北方大部分地区“高烧不退”，而南方地区被高温掌控的范围还将日益扩大。

我们正好处于副热带高压的“魔掌”下。市气象台昨天继续发布高温报告称：未来三天，受副热带高压影响，我市以晴热高温天气为主，最高气温可达35-37℃，局部地区可达38℃以上。

高温热浪持续，感觉整个人都不会好了。不过，总归还是要说点“好消息”让大家在炎热中有点盼头：据市气象台预报，今明两天我市午后局部地区有阵雨或雷雨，多多少少能给高温“消消火”；此外，从下周二开始，我市局部雷雨增多，届时高温将略有缓解。

广告

宁波银行
NINGBO BANK

宁波人自己的银行

今天多云，
午后局部有阵雨或雷雨，
西南风3-4级，
27℃~36℃
详见10版

编辑：吴志明 朱忠诚
美编：雷林燕